

А В Т О Б И О Г Р А Ф И Я .

Я, Тренин Михаил Антонович, родился 25 октября 1912 года в селе Игра, Игринского района, Удмуртской АССР в семье крестьянина-середняка.

Родители, как до Октябрьской социалистической революции, так и после неё занимались сельским хозяйством, с 1930 года в колхозе. С 1921 года по 1925 год учился в Игринской начальной школе, Игринского района, Удмуртской АССР. С 1925 года по 1930 год находился в хозяйстве отца, занимался сельским хозяйством. С Х-1930 года по Х-1932 года учился на счетоводных курсах при кооперативном техникуме в городе Глазове, Удмуртской АССР, где получил специальность счетовода.

С июля 1942 года по август 1943 учился в Военнополитической академии Советской Армии им. В.И.Ленина в городе Белебее, Башкирской АССР, где получил специальность партийно-политического работника Советской Армии. С сентября 1952 года по июль 1954 учился в двухгодичной партийной школе Удмуртского обликома КПСС в городе Ижевске .

В июне 1939 года Зуринской партийной организацией принят в члены ВКП(б), партбилет № 01672049. С 1928 года по 1942 год состоял членом ВЛКСМ. В других партиях не состоял и в антипартийных группировках не участвовал.

Трудовая деятельность.

С октября 1932 года по июль 1934 работал счетоводом Игринского сельпо, Игринского района, Удм.АССР. С ноября 1934 года по сентябрь 1935 - курсант полковой школы 175 полка внутренней охраны войск НКВД Московской области, г.Москва. С сентября 1935 года по декабрь 1936 года командир отделения 175 полка войск НКВД г.Москва. С декабря 1936 по апрель 1937 года работал помощником бухгалтера Факельского райкоопа Игринского района. С мая 1937 года по октябрь 1941 работал секретарём-счетоводом Зуринского райотделения НКВД Удмуртской АССР.

С октября 1941 по июль 1942 года - заведующим военным отделом Зуринского райкома ВКП(б) Удмуртской АССР.

В июне 1942 года был мобилизован в ряды Красной армии и был направлен на учёбу в г.Белебей Башкирской АССР. в Военнополитическую академию Красной армии им. В.И.Ленина, которую окончил в августе месяце 1943 года общевоинской факультет военного времени. По окончании учёбы был направлен в действующую армию.

С сентября 1943 года по январь 1944 -парторг отдельного

лыжного батальона 46 гв. СД. 3 уд. армии 2-го Прибалтийского фронта.

С января 1944 года по март 1944 в армейском госпитале 20-21 на излечении по случаю ранения на фронте.

С апреля по август 1944 года парторг 2 с.б.141 гр.с.п. 46 гв.СД.2-го Прибалтийского фронта.

С августа по октябрь 1944 года парторг 141 гв.с.п.46 гв.СД. 6 гв.армии 2-го Прибалтийского фронта.

С октября 1944 года по февраль 1945 в армейском госпитале № 13-12 на излечении по случаю ранения на фронте.

С февраля 1945 по ноябрь 1946 года - парторг 210 гв.сп.71 гв. СД.6 гв. армии 1-го Прибалтийского флота, а затем Прибалтийского округа.

С января 1947 года по ноябрь 1950 -заведующий организационно-инструкторским отделом Игринского района ^{Крива} ВКП(б) Удм.АССР.

В ноябре 1950 года был избран председателем исполкома Игринского райсовета, где работал по сентябрь 1952 года и был направлен на учёбу за 2-х годичную в областную партийную школу в г.Ижевск. по окончании учёбы был утверждён секретарём райкома КПСС по зоне Игринской МТС, где работал с августа 1954 года по февраль месяц 1955 года.

С февраля 1955 года по март 1958 работал председателем колхоза "Ударник" Игринского района, Удмуртской АССР.

В марте 1956 года был избран председателем Игринского района, где работал до марта 1961 года. В марте 1961 года избирает председателем колхоза "Россия" Игринского района, Удм.АССР. В октябре месяце был освобождён по состоянию здоровья.

С ноября 1964 года по июль 1965 работал заведующим отделом строительства и ремонта автомобильных дорог исполкома Игринского райсовета Удм.АССР.

В июле 1965 года в связи с реорганизацией дорожных отделов в производственные дорожные участки был назначен начальником Игринского производственного дорожного участка № 2391 по местным автомобильным дорогам Игринского района, где работал по ноябрь месяц 1972 года.

В борьбе с немецко-фашистскими захватчиками в период Великой Отечественной войны за добросовестное выполнение приказов командования награждён правительственной наградой, орденами "Отечественной войны 1-й степени" и "Красной звезды" и медалью "За победу над Германией в Великой Отечественной войне 1941-1945гг."

Награжден юбилейными медалями:

1. В 1965 году "Двадцать лет победы в Великой Отечественной войне 1941-1945 гг."
2. В 1968 году "50 лет Вооруженных сил СССР".
3. В 1970 году "За доблестный труд в ознаменование 100-летия со дня рождения В.И. Ленина".

Указом Президиума Верховного Совета Удмуртской АССР трижды награжден Почётной грамотой Президиума Верховного Совета Удмуртской АССР:

1. 22 ноября 1950 года в ознаменовании 30 годовщины автономии Удмуртии.
2. 5 ноября 1957 года в ознаменовании 40-й годовщины Великой Октябрьской социалистической революции.
3. 2 ноября 1962 года в связи с 50-летием со дня рождения и отмечая многолетнюю, плодотворную работу на руководящих постах и в сельском хозяйстве.

В окружении, в плену и на оккупированной территории не находился. Под судом и следствием не был, партийные замечания не имею, но административной линии замечаний не имею.

В старой и белой армии, так же и в учреждениях не служил. Семейный, жена - Чиркова Анисья Васильевна 1916 года рождения работает учительницей в Ирринской средней школе №1. Имею 3-х детей: дочь Тамара 1941 года рождения замужем, работает; Лидия 1947 года рождения замужем, работает; сын Виталий 1949 года рождения студент ^{работает} Кировского механического института.

/М.Тролин/

24.4.1976 года.